

全国藏语媒体汇聚成都研讨媒体融合发展

本报讯(记者 张国华)9月5日至8日,第十七届全国藏语媒体协作会议暨首届全国藏语媒体融合发展研讨会在成都召开。会议由全国藏语媒体协作会主办,中共四川省委《四川党的建设》杂志社承办。来自北京及西藏、青海、甘肃、云南、四川五省藏区的报纸、期刊、广播、电视、网络等60多家藏语媒体单位100余人参会。研讨会上,藏地阳光全媒体中心倾力打造的全国首家藏文期刊数字阅读平台正式发布上线,这是藏地阳光推进媒体融合的战略举措和重要成果。参会领导共同启动了阅读平台。该平台上线,是期刊单位把握新的发展机遇,以传统媒体和新媒体相互融合为抓手,带动内容、技术、产品的一次全面进化,许多知名藏文期刊纷纷表达入驻此平台的愿望。会议组织评选2016年6月至2017年7月期间310篇发表于全国藏文报纸、杂志、广播、电视、网络等媒体的优秀新闻作品和优秀论文。通过评审组认真评审,222篇优秀作品分获一、二、三等奖。迪庆日报社藏文报选送的4篇作品获奖。其中,张国华撰写的论文《让古老的文字在指尖上飞跃》获一等奖;万玛措撰写的论文《浅析迪庆藏文传媒的传播现状及存在问题》获二等奖;张国华采写的通讯《生态与文化相结合的尼汝节日》获三等奖;卓玛央初翻译的通讯《杨翠珍抓住“鸡”会过好日子》获译文三等奖。会议还逐条讨论了各媒体提交送审的220条新闻词语,经过严格审定,统一规范了128条新闻词语供各媒体统一使用。

第二届香格里拉杯国际葡萄酒大赛在我州举办

蔡武成致辞 程鹏主持

本报讯(记者 杨勇)9月11日至12日,第二届香格里拉杯国际葡萄酒大赛暨全球葡萄酒中国鉴评活动在迪庆香格里拉酒店举办。来自全世界的100多个葡萄酒品牌参加比赛。州人民政府副州长蔡武成并致辞,州人民政府副州长程鹏主持开幕式。开幕式上,蔡武成向来宾介绍了州情及全州葡萄酒产业发展情况。蔡武成说,迪庆的葡萄酒种植历史悠久,早在19世纪中叶,法国传教士就把葡萄带入德钦茨中进行种植,以法国传统工艺进行葡萄酒酿造,葡萄酒酿造技术在迪庆高原代代相传至今。经国内专家论证,我州澜

沧江、金沙江沿岸海拔1800米到2700米干热河谷地带,昼夜温差大,光照充足,雨量、土壤、气候等自然条件非常适合生产优质酿酒葡萄,是国际酿酒葡萄黄金地带。从2000年起,我州正式启动发展高原葡萄酒产业,目前,全州种植酿酒葡萄1.8万亩,年产酿酒葡萄7000吨,全州多个葡萄酒品牌先后在国际葡萄酒比赛中获得金奖,造就了迪庆葡萄酒“高原、高端、高效”的品质。按照“公司+基地+农户”产业发展模式,通过一批龙头企业带动,“小葡萄”已成为全州调整产业结构、增加农民收入,实现脱贫攻坚的“大产业”。今后,我州将建设3万亩高标准酿酒葡萄生产基地,继续壮大区域内葡萄酒龙头企业,着力培育

国内外知名品牌,发展葡萄酒配套旅游、工业产业,把迪庆打造成国内一流、世界知名的有机高原葡萄酒生产基地。我州将以本次活动为平台,扩大迪庆葡萄酒产业与外界的交流、发展。据了解,本次活动由州政府、中国食品工业协会葡萄酒果酒专家委员会、农业部葡萄酒加工重点实验室、国家葡萄酒技术体系联合主办。活动除我州主要葡萄酒品牌参赛外,还邀请到国内及欧美主要葡萄酒企业共100多个知名品牌参赛。中国农业大学教授、葡萄与葡萄酒产业首席科学家段长青,世界葡萄酒大师奇斯·范·卡斯特伦,阿伦·格里菲斯等国内、国际知名葡萄酒专家担任评委。

本报讯(记者 王瑛怡)9月11日,香格里拉迎宾大道及旅游门户基础设施试运行仪式在景观和谐白塔前举行。州人民政府副州长杨正义出席仪式。

据了解,城市南延片区是进入香格里拉的门户,是滇川藏区域交通的入藏“门户”区。州、市两级党委政府高度重视“窗口”打造和提升,强化对南延片区的规划控制和功能改善。迎宾大道是南延片区与主城区的主要连接线,项目建设包括道路、绿化、亮化、管网等多项内容,细化了城市路网结构,完善了交通基础设施,有利于促进沿线开发建设和景观改善。旅游门户基础设施项目包括景

靓丽“南大门”投入运行

杨正义出席仪式

观和谐塔中塔、游客接待中心、信息化导视大厅、藏文化展示中心等多项内容,项目建设不仅传承和反映了藏区城市历史文化沉淀和特有个性风貌,还优化了旅游配套服务设施,为八方游客提供了观赏、休憩之地。其中,景观和谐塔中塔高108

米,与独克宗古城大佛寺、松赞林寺遥相呼应,融自然风景、人文景观、民族文化为一体,寓意香格里拉人与自然和谐发展、各民族和睦共荣、宗教和谐有序,成为又一张展示香格里拉形象的亮丽名片。迎宾大道、旅游门户基础设施项目的实施有效提升了对外窗口形象,改善了门户区自然景观和文化风貌,充分展示了香格里拉底蕴丰厚、创新发展的城市风格,初步形成人性化、个性化以及地域化的城市独特景观。

20辆摩托装备香格里拉雪域骑警

杨正义出席交接仪式

本报讯(记者 王瑛怡)9月11日,州人民政府副州长杨正义出席香格里拉市人民政府雪域骑警装备交接仪式。仪式上,香格里拉市政府与云南能投集团交接了20辆雪域骑警装备摩托车,骑警展示了装备及训练成果,并表示,将进一步增强职业荣誉感和责任感,充分发挥骑警优势,切实担负起路面打、防、控工作职责,不辜负州委、州政府和市委、市政府的殷切期望。据了解,近年来,随着人民生活水平不断提高,以及我州60周年州庆、十九大召开等重大、喜事的临近,香

格里拉市面临的交通管控、社会治安综合治理任务日益艰巨,警力不足,车辆装备紧缺的困境越发突出。此次交接装备为香格里拉市解决了燃眉之急。据了解,2016年1月,在州委、州政府和云南能投集团的大力支持下,能投居正公司与香格里拉市签订《香格里拉市新型城镇化建设项目战略合作协议》,同年3月,与该市开发投资集团有限公司共同出资成立迪庆云能投资有限公司,自公司成立以来,积极投入到该市新型城镇化建设中,为该市新型城镇化建设提供规划设计、投资、建设、运营一体化服务,不断推动该市新型城镇化建设步伐。

香格里拉又一批重点项目竣工为州庆添彩

本报讯(实习生 杜海燕 王蔚)9月12日,迪庆藏族自治州成立60周年庆祝大会前夕,香格里拉市城区7个主题广场、1个公园、2个水厂、1个补水工程竣工试运行,为州庆献礼。当日,香格里拉市区正式投入试运行的有小龟山公园和法治、文明、廉政文化、希尔顿、格萨尔、茶马古道、民族主题广场。另外,香格里拉第三、第四水厂工程也正式投产试运行,桑那水库补水工程正式建成并试通水。

近年来,在州委、州政府的坚强领导下,香格里拉市深入实施“东扩西控、南延北限、中疏提升”的城市发展总体思路,努力打造“一城两翼、一带四团、一区两片”的城镇空间规划布局,城区面积由过去的11.6平方公里拓展到了如今的17.4平方公里,城市规划和

建设实现了新突破,区域中心城市雏形已初步显现。此次建成并投入使用的7个主题广场、1个公园、2个水厂、1个补水工程,进一步完善提升城市功能,塑造城市品牌,让市政建设成果更好地惠及社会民众。当日,香格里拉市还举行香格里拉市国家级电子商务进农村综合示范项目启动仪式。该项目涉及为公共服务体系、物流体系、乡村服务站、培训体系、农产品服务追溯体系五大体系,它充分利用电子商务平台优势,实现虚拟经济和实体经济线上电子商务平台线下实体平台深度的融合,切实转变农村传统商业销售模式和传统消费观念,项目的启动建设势必对香格里拉市经济实现转型升级、统筹城乡发展、精准扶贫产生深远意义。

近日,迪庆经济开发区经济贸易发展局联合开发区安监局、公安局、消防队、质监局、食药监局等部门对区内旅游场所、加油站、酒店、建筑施工、危险化学品经营、非煤矿山(采石场)等重点行业领域开展州庆前安全生产大检查。检查组重点检查各企业安全生产责任制落实情况;事故隐患排查治理情况;设备设施维护保养情况;安全设备设施布置是否合理,防爆电气、安全阀、压力容器管道、仪器仪表、各类动态报警系统是否在规定时间内检测检验;安全生产各项制度落实情况;生产作业现场安全管理情况;安全生产宣传及乱收费、欺诈骗消费者、明码标价、使用“药托”、国道214线旁旅游活动安全等行为。检查显示,区内商贸流通企业落实安全生产责任情况较好,消防安全、食品安全、治安防护等方面均严格执行行业规范;区内旅游车停靠的旅游休息点经营手续齐全,所提供业务符合规定。(和娇 陈飞 陈文丽 摄影报道)



近日,州卫计委、香格里拉市卫计局组织卫计系统开展人感染高致病性禽流感疫情防控应急演练。香格里拉市各大医疗机构和卫生防疫机构参加演练,各乡镇卫生院派代表观摩。通过模拟演练,提高了疾控机构、医疗机构现场处置和医疗救治能力,提高了应对突发疫情的应急指挥和组织协调能力。(马建军 摄影报道)

(上接一版)即日起,在新华网、云南网、香格里拉网、迪庆日报社“两微一端”和州广播电视台微信公众平台展播。

刘荣希望,每一位关注关爱香格里拉的朋友,积极参与到“香格里拉微纪录”视频制作传播活动中,在互联网上持续不断地讲述香格里拉美好故事,传播香格里拉好声音,展示香格里拉美好形象。

据了解,此次上线展播的微纪录片共有12部,每部3分钟左右,这些微纪录片是从州中级人民法院、州广播电视台、州旅游集团有限公司、三县(市)电视台、巴拉格宗景区、塔顶广告传媒等单位报送的近80部微视频中精心挑选出来,内容涉及迪庆秀美风光、良好生态、绚丽风情、民族团结等方面,力图讲好带有“酥油味”“泥土味”“百姓体温”的世界的香格里拉故事,以微见大,全方位、多角度展示迪庆繁荣发展的喜人景象,推动“世界的香格里拉”走向全国、走向世界。“香格里拉微纪录”投稿邮箱:dqzrmzfw@163.com。

启动仪式上,参会人员观看了《玛尼石的祝愿》《寻找阿尺目即》《岁月》《仙人遗田白水台》4部优秀微纪录片。新华网、云南网、经济日报、云南法制报、康巴卫视、民族时报、迪庆日报社等多家新闻媒体参加上线仪式。

(上接一版)涉及三县(市)及开发区,内容涵盖了交通、能源、旅游、社会事业、水利、生态环保和市政建设等方面,总投资超过300亿元。为确保各项目顺利完工,重点建设项目组在州庆办领导下,进一步细化工作方案,分别在州发改委综合协调办公室和项目前期推进办公室,在州住建局工程质量和安全监管办公室,在州庆办督查办公室,进行工程质量和安全生产大检查,定期开展项目督查并通报项目进展情况。目前,香格里拉大剧院、法治文化广场、红太阳广场、香格里拉市西内环公路等重点项目先后完成并投入使用,在充分满足广大群众生活需求和提升幸福指数的同时,如期为州庆献礼。

州庆各项筹备工作准备就绪

州庆系列活动逐项开展。从今年1月1日“迎州庆·庆元旦”万人穿城赛跑开始,各种州庆系列活动贯穿全年,“迎州庆·2017年藏历新年晚会”、中国·香格里拉国际铁人两项赛等活动圆满完成,为州庆增光添彩。9月11日上午,作为州庆重头戏的自治州成立60周年庆祝大会大型文艺表演《迪庆礼赞》如期彩排,参加庆典演出的3000余名演员盛装打扮,在执行导演的带领下,满怀激情来到体育中心参加节目彩排,可谓台上一分钟,台下十年功,演员们用热情和真诚把前一阶段精心苦练的成果展现给观众,彩排的圆满成功也意味着全州40万各族儿女和八方宾朋翘首企盼的自治州成立60周年庆典活动各项筹备工作已完成。

整治、志愿服务、文明出行等各项具体活动中。各新闻媒体积极开展州庆征文、州歌征集、微电影、徽标等征集和制作成短片、纪录片等形式多样的系列宣传动员活动,各族群众对州庆的知晓率、支持率和参与率明显提高。在昆明成功举办州庆新闻发布会,省内外新闻媒体的关注度明显提升,由州委宣传部牵头的州庆宣传报道组以自治州成立60周年迪庆发展变化为主题,不断加大宣传力度,对内凝聚人心,激发全州广大群众听党话、跟党走主动性和自觉性,对外不断扩大迪庆香格里拉的影响力。

关于近期快递服务消费的提示

9月12日至15日,香格里拉市城区将举行一系列盛大的庆祝活动,热烈庆祝迪庆藏族自治州成立60周年。为保障城区交通顺畅有序,确保各项庆祝活动顺利举行,州庆期间,香格里拉城区将实行交通管制措施,会给邮件、快件的完好服务带来不同程度的影响。在上述因素作用下,近期我州特别是香格里

拉城区快件收投可能出现积压、延误、中断等情况。广大邮政、快递企业在积极配合做好州庆期间庆祝活动的举行全力采取措施应对的同时,将努力减小交通管制对快递服务的影响,请广大消费者对可能延期收到邮件、快件给予理解。迪庆州邮政管理局

遗失声明

- 家林综合服务站,不慎遗失营业执照(正本),注册号:533423600029111。
●香格里拉市腾云修理部,不慎遗失营业执照(正、副本),注册号:533421600130616。
●维西神川生态食品股份合作公司肉联制品厂,不慎遗失税务登记证(副本),证号:云国税字533423552706247号。
●香格里拉市卓诚商店,不慎遗失税务登记证(副本),证号:云国税字53293219850315071601。
●香格里拉市阿黑落水电开发有限责任公司,不慎遗失营业执照(正本),统一社会信用代码:91533421MA6K423H15。
●香格里拉市福生烤漆门窗厂,不慎遗失税务登记证(正本),证号:云国税字53232419750510211201。

登报作废

维西荣川建材经营部,不慎遗失云南省国家税务局通用机打发票一份(三联),发票代码:153001614931,发票号码:02615832,发票未填开。

安雁羽,身份证号码:533421198807160010,在2014年期间将会计从业资格借于德仓旅游文化有限责任公司杨志伟,在安雁羽不知情的情况下将“安雁羽”任用为该公司财务,现安雁羽在此声明,安雁羽对此任用并不知情,也没有经过安雁羽本人任何形式的承认,对以后该公司发生的一切经济纠纷及违法行为不负任何责任。